



DU E TO A RUSHED printing schedule, a number of errors were made in the publication of this issue of the *Yale Record*, the “Wrong Number.” The editorial board offers its deepest and most heartfelt apologies. With the following retractions and corrections, we hope to rectify our mistakes and any problems they may cause.

- 1 On page 23, the word “effect” is used in a sentence where “affect” is the grammatically correct choice. We greatly apologize for this mistake.
- 2 The short story, “No Man’s Land,” was accidentally published in *The New Yorker* and not here in the *Record*. We apologize for this unfortunate oversight.
- 3 The article, “The Modern Age,” published here in the *Record*, should have been accepted by *The New Yorker* and not rejected. We deeply regret this mistake.
- 4 In the mind-bender puzzle on page 28, “tiger cub” should be listed as another acceptable answer for question 5. Also, the puzzle does not appear in this issue. For these mistakes, we offer apologies of great size.
- 5 On the editorial page, there is a gratuitous reference to Crispin Glover, the actor who played George McFly in *Back to the Future*. We cannot apologize enough for this error.
- 6 On page 17, we incorrectly report that there are 50 states in the us. *The Yale Record* does not recognize the statehood of Idaho. We greatly apologize for this unintentional slip.
- 7 On page 30, we refer to James Sutcliff ’03 as a “sex god.” He informs us that as he is a monotheist, such a statement violates his religion and he will not tolerate it. Sorry, James.
- 8 In our “Reviews” section, we report that the film *How to Make an American Quilt* was made in 1995. The film should not have been made at all. We offer our greatest apologies for this error.
- 9 On page 13, there is no intention to insult or make fun of Korean-Americans. The target of the cartoon is meant to be Japanese-Americans. We greatly apologize for any offense to the Korean-American community.
- 10 On our Top 10 list of “Best Egyptian Pharaohs,” Ramses II should be ranked number 6, not number 7. For this mistake, we greatly apologize.
- 11 Bradley Hallesdale ’04 should not still be sleeping with his childhood blankie as reported. Also, he should not have been accepted to Yale, nor should he have been born in the first place. We greatly apologize for these mistakes.
- 12 On page 12, the word “power” was chosen without consulting a thesaurus. Synonyms that would have been suitably pretentious include “hegemony,” “dominion,” “clout,” and “supremacy.” We apologize with great sincerity for this error.
- 13 For the calculus problem on page 38, integration by substitution would be the most efficient method, not integration by parts. We greatly apologize.
- 14 The Boy Scout motto is “Be prepared,” not “Be a heterosexual believer in God” as reported. We deeply regret this mistake.
- 15 The passive voice is used excessively in this issue of the *Record*. Apologies are issued by us for this error.
- 16 This magazine is fortified with almost all of the required vitamins and minerals, but fails to meet the full 100% recommended dosage of Folic Acid and Riboflavin. For this shortcoming, we humbly beg forgiveness.
- 17 The entire contents of pages 1 through 40 are plagiarized from the 1962 Dodge Dart 440 convertible owner’s manual. Please forgive us for this mistake.

—LIPOFF